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V Adeli Centre v Piešťanoch sa včera uskutočnilo zasadnutie Výkonného výboru
Slovenského paralympijského výboru (VV SPV). Rokovanie sa venovalo najmä zhodnoteniu
účasti Slovenska na Zimných paralympijských hrách Milano – Cortina 2026, príprave
rozpočtu SPV na rok 2026, organizácii volebného Valného zhromaždenia SPV, ako aj
témam mládeže, rozvoja a strategického smerovania paralympijského športu do roku 2032.

Jednou z hlavných tém bolo záverečné vyhodnotenie účasti slovenskej výpravy na ZPH Milano –
Cortina 2026. Vedúci výpravy Tomáš Varga informoval, že Slovensko získalo tri bronzové medaily,
splnilo stanovený medailový cieľ a zároveň malo historicky najpočetnejšiu zimnú výpravu s účasťou
29 športovcov a zastúpením vo všetkých športoch, zaradených do programu hier.

V diskusii zaznelo, že účasť potvrdila funkčný základ systému prípravy, ale zároveň ukázala aj
potrebu ďalšieho systematického rozvoja v oblasti psychickej pripravenosti, šírky základne,
koordinácie a stability výkonov.

VV SPV sa venoval aj organizačnej a reprezentačnej stránke účasti na hrách. Veronika Kádaši
informovala o zabezpečení programu štátnych predstaviteľov, partnerov a hostí, ktorý prebiehal vo
viacerých turnusoch v Miláne, Verone a Cortine d’Ampezzo. Osobitná pozornosť bola venovaná aj
Slovenskému dňu vo Verone, ktorý sa uskutočnil 8. marca a stal sa významným nástrojom
prezentácie Slovenska aj paralympijského hnutia v medzinárodnom prostredí. Podujatie vzniklo v
spolupráci s Veľvyslanectvom SR v Ríme, Slovenským inštitútom v Ríme a mestom Verona a
zúčastnilo sa na ňom približne 200 hostí.

Členovia VV SPV zároveň schválili návrh odmien za účinkovanie na ZPH 2026 a venovali sa aj
príprave rozpočtu SPV na rok 2026. V tejto súvislosti zaznelo, že cieľom bude naďalej stabilizovať
financovanie športovej prípravy, projektových aktivít aj rozvojových programov. Diskusia sa dotkla aj
ďalších aktuálnych projektov SPV, vrátane pokračovania projektu Sme si rovní II., projektu
ParaManager a aktivít zameraných na inklúziu a vzdelávanie v školskom prostredí.

Dôležitou časťou rokovania bola aj príprava Volebného valného zhromaždenia SPV, ktoré je
plánované v júni 2026 spolu s odbornou konferenciou. Výkonný výbor otvoril aj tému mládeže a
rozvojových aktivít s výhľadom do roku 2032. Cieľom je posilniť komunikáciu so športami, zefektívniť
prácu s talentovanými deťmi a prepojiť rozvojové aktivity s existujúcimi podujatiami tak, aby sa zvýšil
ich dosah a prínos pre paralympijský šport na Slovensku.

Rokovanie v Piešťanoch potvrdilo, že SPV vstupuje do ďalšieho obdobia s ambíciou nadviazať na
úspechy zo zimných paralympijských hier, zároveň však otvorene pomenovať oblasti, ktoré si
vyžadujú zmeny a systematické riešenia. VV SPV sa zhodol, že najbližšie mesiace budú rozhodujúce
nielen z pohľadu financovania a organizácie, ale aj z hľadiska ďalšieho strategického rozvoja
paralympijského športu na Slovensku.

Informoval Maroš Čambal, výkonný riaditeľ SPV
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